今年的春节注定是不一样的。因为疫情,人 们都躲在家里,不敢出去。今年的"年味"虽然少 了,然而,人与人之间的温情依旧在。

我们小区里有一位叔叔从武汉出差回来, 虽然没有发热咳嗽等症状,但是他第一时间跟 社区报备,主动在家自我隔离,还在业主群里主 动向邻居们说明了自己的情况。小区的叔叔阿 姨们不但没有埋怨他,嫌弃他,都主动询问他家

里需要什么。除了社区每日给他送生活必需品, 邻居们也纷纷把白菜、萝卜等新鲜蔬菜放在他 家的电梯口。那位叔叔感动得在业主群里连连 说"谢谢大家"!

患难见真情。"没有谁能像一座孤岛,在大海 里独居:每个人都像一块小小的泥土,连接成整 个大陆。"正是有了这些连接人心的温情,这个年 才变得别样的有滋有味。

鄞州区宋诏桥小学402班 王芮(证号2012577) 指导老师 傅碧玉 亲爱的武汉小朋友们:

你们好!

过年了,街上却冷冷清清的,这个年过得 和往常有很大的不同。因为今年发生了一场 新型冠状病毒感染的肺炎疫情,而发源地又 是你们的家乡——武汉。这肯定给你们带来 了不少麻烦,在此,我代表宁波的小朋友向你 们问好。

这个年,我每天都待在家里,爸爸妈妈说 这是不给国家添麻烦。眼看着发病的人越来 越多,我的心也慌慌的,真担心这个看不见的 病毒什么时候会飘到我身边来。你们家乡的 发病人数是全国最多的,危险就潜伏在你们 的身边。所以你们一定要保护好自己,减少外 出,出门时一定要戴上口罩,防止交叉感染。 尽量不要家庭聚餐,不要随意触碰公共设施, 也不要到人群密集的地方逗留。

听新闻里说,这场疫情已经导致你们出 行不便,公共交通停运,就连私家车也不能开 了。宾馆、酒店、浴场这些人多的场所也都关 门了,原本热热闹闹的过年场面都不见了。现 在,过年假期也延长了,学校开学也延后了。 国家为了控制这个疫情做出了很大的努力, 我们每个人更应该成为助力祖国战胜疫情的 一份子,听从国家的号召,尽量在家不外出, 阻断病毒的传播,早日战胜疫情。在家自我隔 离的这些日子里,你们要努力学习,多锻炼身 体。等到春暖花开、病毒消亡的时候,让我们 一起回到校园里,享受灿烂的阳光。

祝: 身体健康!

> 宁波小朋友 2020年1月27日

鄞州区邱隘实验小学301班 周思萌(证号2017620)

这次疫情最严重的要属武汉了。所以,各 省的医院派出了很多医生支援武汉。所有的 医生取消假期,回到岗位。为了避免交叉感 染,医务人员要长时间穿防护衣、戴防护眼罩 和口罩。摘下时,他们整个脸都红肿了,脸上 还被勒出了一道道深深的痕迹。长时间的工 作,还使他们累倒瘫睡在地上。他们在与死神 的一次次较量中将患者从死亡边缘拉回来。 正是这些医务人员的努力,才有了越来越多 的患者痊愈出院。

除了医务人员的辛勤付出外,还有很多 爱心人士纷纷向武汉捐款捐物。真是一方有 难,八方支援啊!

我想对所有医务人员说:"你们辛苦了! 是你们冒着生命危险挽救了一条条生命!"看 着他们如此辛苦,我还想对那些贪吃野生动 物的人说:"请你们不要再吃野生动物了。

宁波国家高新区实验学校203班 邬苒苒(证号2003264) 指导老师 孙嘉怡

我的爸爸以前总会陪我打乒乓球,给我 讲故事,辅导我做作业,可是这个春节,爸爸 和以前不一样了。

那天,我们和往年一样开开心心地去外 婆家过年。路上,爸爸接到了一个电话,有一 个阿姨跟爸爸说,现在新型冠状病毒肆虐, 口罩可以隔绝病毒传播,所以大家都需要口 罩,但现在口罩急缺。她问爸爸能不能想想 办法,帮大家一起寻找口罩资源。爸爸是个 心地善良的人,他二话没说就答应了。

慢慢地,越来越多的爱心人士来找爸爸。 爸爸的两个手机微信都加满了好友,电话也 一直在响,嗓子都哑了。一天,两天,三天…… 六天了,爸爸和他的一群爱心朋友们废寝忘 食地筹集了一批又一批的口罩。一千个,四万 个,五十万个,一百万个,许许多多的口罩被 运往了武汉。爸爸和他的好朋友们还在努力 地寻找更多的口罩,我觉得我的爸爸可以改 名叫做口罩爸爸了!

我爱我的口罩爸爸,我也要向他学习,在 国家危难之时,愿意尽上自己的一份力!希望 新型冠状病毒能够早日被消灭,爸爸可以再 陪我一起打乒乓球。

众志成城

北仑区岷山学校303班 贺一珈(证号2011845)

时庚子年正月初,江城疫情蔓延甚速,数 日内席卷全国,江浙尤为烈。为克疫情,钟南 山与李兰娟率众志士屡赴江城抗疫。众为响 应国家号召,皆闭门不出。江城于年二十九日 阻断对外交通,闻讯连夜奔走出江城者甚多, 致患者增。遂于江城建二医馆以纳患者。其名 曰:雷神山、火神山。然则疫情何时退乎?国人 必曰:"众志成城,团结一心,即可退也。"



镇海区骆驼中心学校303班 何思琦(证号2000468)指导老师 褚春燕



宁波市镇安小学305班 张轩豪(证号2000471)

北仑区岷山学校201班 郑彦川(证号2011629)

大年三十这天,当我们全家团聚,其乐 融融地收看央视春节联欢晚会时,那些"白 衣天使"却在病房给病人治病,只能用手机 视频才能跟家人见面。他们穿着白色的防护 衣,坚持四五个小时以上不吃东西,不上一 次厕所,因为只要一脱或是拉开,那件防护 衣就不能用了。有些医生为了节省资源,甚 至用上了尿布湿。

84岁高龄的钟南山爷爷好几次强调,让 我们乖乖地待在家里,不要出门,出门就要戴 口罩,而自己却奔赴武汉现场。我好几次在视 频上看见钟南山爷爷说着病况,眼睛都泛红 了,我也快哭了。钟南山爷爷说武汉是个英雄 城市,中国一定会胜利的。我也觉得一定会胜 利的,中国加油,武汉加油。

初六那天,我正看着电视,妈妈说医生的 口罩和防护衣都不够,需要捐款。我毫不犹豫 地向妈妈喊道:"我也要捐款!"我用自己的压 岁钱给中国加油!

我要向这些逆行者们致敬和学习,我一 定要好好学习,以后也要成为像他们那样 的人。

镇海区实验小学403班

吴思源(证号2018580) 指导老师 陈世红

这段时间,我每天早上起来第一件事,就 是问妈妈今天有没有新感染的人。因为我知 道妈妈每天早上都在关注新闻,妈妈严肃地 告诉我疫情数据依然在上升,浙江已成为全 国严重省份之一,我深深地担忧着。

我多么盼望能出现一位超级英雄,把病 毒统统消灭。当84岁的钟南山院士挺身而出 的时候,我仿佛看见了一道金光透过黑压压 的乌云直射下来,他亲自来到武汉跟"新型冠 状病毒"战斗,真是令人佩服。他是全国人民 的偶像,我也要做一个像钟南山爷爷那样勇 敢面对困难的人。当危险来临的时候,不害 怕,做一个对社会有用的人。

现在,我们全家都积极行动起来了。爸爸 作为一名共产党员,他冲锋在前。最近几天, 他在高速出口协助管理,给从外地返回宁波 的人员登记信息,防止病毒传播,给宁波筑起 一道防护墙。这虽然不是他的本职工作,但他 愿为家乡人民出一份力。我的妈妈是一名人 民教师,虽然现在还没开学,但她每天在统计 学生的各种表格,经常对着电脑连续工作。我 呢,自力更生学会了做鸡蛋煎饼,给他们减轻

我相信我们能很快找到战胜病毒的方 法,万紫千红的春天已经在召唤我们了!滚蛋 吧,病毒君!